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Nedavno sam pisao o tome kako me iritira što lažno moralni Hrvati tjeraju kućama turiste koji su
se na more došli ševiti, pa mi je pala na pamet jedna sasvim solidna ideja – turisti, ševite se u
kontinentalnoj Hrvatskoj, samo nam ostavite lovu!

      

Nema čovjeka koji nije sav drhtureći od sreće krenuo usred ljeta prema moru i ubrzo doživio
prometni kolaps, neugodne konobare, gužvu na plaži, nedovoljno zgodne komade, preskupo
sve... Točno je, u svakome se od nas krije mala picajzla koja nam serucka da smo trebali ići van
sezone, ili starom cestom, ili na neki drugi otok, ali istina je samo jedna – prerazmaženi smo
Jadranom, i smeta nam svaka sitnica. I ja sam među pozamašnim vlasnicima picajzli, ali sam
nedavno shvatio jednu bitnu stvar. Ne samo da imamo prekrasnu obalu, nego imamo i savršeno
zaleđe i kontinent. Smrde vam kreme za sunčanje, bosanski naglasak na makarskim plažama,
pederske cijene kavice na Stradunu i pljačkaške cestarine i pogotovo trajekti? E, pa nabijem
vas na Mamića – ajte vi lijepo negdje u kontinentalnu Hrvatsku, i vi kojima sve smeta, kao i vi
koji volite svinganje, a ne daju vam da se pipate tamo di je lokalac bacio vršu, ili on ševi svoju
ljubavnicu.

  

Kontinentalna Hrvatska ima puno toga što ima i ona uz more, dakle uglavnom neljubazne
konobare, iste cestarine, a bogami i komarce, ali nema gužve. Kako ovaj tekst pišem s mora
odnosno otoka na kojem VIP nema signala, tako mi se ne da guglati koliko ima toplica i bazena
od Zagreba na sjever i istok, ali znam da sam obišao i Topusko, i Bizovac, i Sveti Martin, i
Daruvar, i znam da provod nije ništa lošiji nego na, recimo, Koločepu, jer ti je sve pri ruci, svega
ima po normalnim cijenama, i domaći ti se ljudi vesele jer kao stranac predstavljaš neku
relikviju. A ne kao na moru kad im je već početkom kolovoza pun kufer furešti. Osim toga, na
kontinentu su tako sretni što im gosti dolaze van sezone, da će vam dat nagradni dan ako
dovedete još svingera, i da taj svoj ples idete odrađivati u šume i na livade. Dapače, da sam
bogat, platio bih renoviranje nekih zapuštenih toplica i napravio ljubavno gnijezdo za sve
usamljene. Van gradova i sela, pravi mali ljubavni objektić s bazenima, diskom i seksi shopom.
Ljudi, za elitni turizam se treba truditi, a mi smo lijeni – ovo bi bilo puno lakše. Gajeva ulica u
centru metropole je krcata kurabama, hoteli i saloni za masažu žive uglavnom od toga, kao i
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čarteri s eskortom, pa čemu da svima mažemo oči. Dajte nam seksulnog turizma, za početak u
kontinentu, a kad se zavrne i pokrene – i na neki otok. Danas se sve plaća, a najveći moralisti
su u biti i najveći makroi i mafijaši jer štite svoja dupeta. Prema tome, lovu u kontinentalni
turizam!

  

  

Naravno, ne morate biti svingeri da uživate u ljepotama ostatka Hrvatske, tu je i gastro turizam,
a pogotovo eno turizam. Eno turizam nije dozivanje turizma (eno ga!), nego budućnost
kontinentalaca. Dani šljiva, kukuruza, kestena, svinjokolje, sve je to idealno za privući turiste u
nerazvikane, a divne krajeve Lijepe Snaše. Rujan je savršen mjesec za bauljanje po pustim
plažama, ali i sjajan za tulumarenje i gošćenje po sjeveru naše države. Špancirfest, Dani
Pivovare Daruvar u Daruvaru, kestenijade, posjet Lovrakovom centru u Velikom Grđevcu,
Biciklijada Mali Pariz – Klakar, švarglijade... vrijeme je da otkrijemo i druge divne dijelove
domovine – u ljepote Jadrana smo se odavno uvjerili. A da za početak preko nekih Kolektiva
uzmete kupon za vikend za sebe i bolju polovicu i opustite se na bjelovarskim bazenima,
koprivničkim goricama ili na svježem zraku Kalnika? Nemate love? Imate prijatelje u tim
krajevima, pa im naletite za vikend – svi će biti sretni. Vrijeme je za promjene, promijenite nešto
sa sobom, otperjajte na kontinentalni turizam!

  

 2 / 2


